



Сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников подшефного спортивного клуба с победой на всероссийских соревнованиях

Сегодня в Следственном управлении по Волгоградской области состоялось торжественное мероприятие – руководство и сотрудники ведомства чествовали юных победителей всероссийского соревнования по кикбоксингу Александра Попова и Арсена Карапетяна, воспитанников подшефного спортивного военно-патриотического клуба «Пересвет». Накануне ребята вернулись из города Красноярска, где с 19 по 25 апреля текущего года представляли наш регион на Чемпионате и Первенстве России по кикбоксингу.

По итогам соревнований Александр Попов провёл четыре боя и во всех одержал уверенную победу, став лучшим спортсменом России в своем весе в возрастной категории 15-16 лет. Он выполнил норматив кандидата в мастера спорта, вошёл в состав сборной страны и отобрался на первенство Европы. Карапетян Арсен провёл три боя, одержав две победы. Лишь в полуфинальном поединке всего в 1 балл он уступил сопернику, став бронзовым призёром Первенства России.

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления по Волгоградской области Дмитрий Александрович Костин поздравил юных победителей и их тренера – Владимира Павлятенко, вручив им благодарственные письма и памятные подарки.

Коллектив регионального управления СКР еще раз поздравляет ребят, желает им высоких достижений в спорте и новых побед!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1562500>